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 3102_017_05 Strachovice   
 

 
Podklady 
 
• Nebyl dodán dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění 

odpadních vod. 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice – Hydroprojekt, listopad 

1997. 
 
Obec Strachovice (407.00 - 413.00 m n.m.) je místní částí obce Dříteň a nachází cca 3 km 
severozápadně od ní. V obci je trvale hlášeno 57 obyvatel. 

Vodovod 

V místní části Strachovice  byl v roce 2004 vystavěn nový vodovod v délce cca. 0,7km. 
Zdrojem tohoto vodovodu je vrt nacházející se v jižní části obce v blízkosti požární nádrže. U 
zdroje je vybudována ÚV. Zdroj vody je kvalitativně i kvantitativně nevyhovující. 
 
Zdrojem požární vody v obci je požární nádrž. 
 
Provozovatelem vodovodu je VaK JČ a.s. 

******* 
Počítá se s výstavbou přívodního vodovodního řadu pro zásobení místních částí obce 
Dříteň - osady Strachovice a výhledově je počítáno i s napojením osady Bílá Hůrka. Osady 
Strachovice a Bílá Hůrka by byly napojeny na stávající vodovodní řad pod osadou 
Chvalešovice v místním zemědělském areálu ZD NOVA Dříteň. 

Kanalizace 

Obec nemá splaškovou kanalizaci.  
Obec má částečně vybudovanou dešťovou kanalizaci, na kterou je po předčištění v septicích 
napojeno 90 % obyvatel. Je vybudována převážně z betonových trub, v různých časových 
údobích. Svým provedením je nevyhovující současným normám. Délka kanalizace je cca 
800 m. 

******* 
S ohledem na velikost obce a vzhledem k tomu, že k zásobování obce pitnou vodou jsou 
využívány místní podzemní zdroje, není investičně a provozně výhodné budovat v obci 
čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nutné  zajistit v obci rekonstrukci všech 
stávajících septiků na akumulační jímky případně výstavbu nových akumulačních jímek pro 
zachycování odpadních vod.  
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V cílovém roce 2010 se předpokládá, že veškeré odpadní vody akumulované 
v bezodtokových jímkách budou likvidovány na čistírně odpadních vod Dříteň. 


